



Osnovna šola dr. Antona Debeljaka Loški Potok
Hrib – Loški Potok 101
1318 Loški Potok
Telefon: 01 836 70 10
Elektronska pošta: andrej.starc@os-loskipotok.si
os-loskipotok@guest.arnes.si
Spletna stran: : <http://www.os-loskipotok.si>

ESA : 113

Številka: 100-13/2021/3
Datum: 13. 09. 2021

OBČINA LOŠKI POTOK

Prejeto 13-09-2021	ID: 538/2021
Št. zadeve	Sig. znak: 1
600-2/2021	Priloge:

Občina Loški Potok
Hrib – Loški Potok 17

1318 LOŠKI POTOK

Zadeva: **Sofinanciranje razširjenega programa OŠ, ki se financira iz sredstev lokalne skupnosti (82. člen ZOFVI) in sredstva, ki jih vrtcu zagotavlja lokalna skupnost (28. člen ZVrt)**

1. Varstvo vozačev in jutranje varstvo

Šola je dolžna za učence vozače in učence, ki v šolo prihajajo pred pričetkom pouka, in za učence, ki čakajo na organiziran prevoz, zagotoviti jutranje varstvo in varstvo vozačev. Za učence 1. razreda jutranje varstvo (JV) plačuje Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport (MIZŠ), v kolikor je v skupini najmanj 10 otrok. V šolskem letu 2021/2022 je v 1. razred vpisanih 19 otrok, kar pomeni, da bo MIZŠ financiralo jutranje varstvo za učence 1. razreda v obsegu največ 10 ur tedensko.

Šola bo organizirala predvidoma tri skupine JV, eno skupino za učence 1. razreda in dve skupini za učence od 2. do 5. razreda. Za potrebe varstva vozačev v popoldanskem času pa bomo po potrebi organizirali eno skupino, katere ni potrebno dodatno financirati, saj jo bodo učitelji opravili v okviru svoje obveznosti.

Eno uro jutranjega varstva bo financiralo MIZŠ, ker gre za varstvo vozačev, katerih pot ogrožajo velike zveri. Za te učence je MIZŠ dolžno financirati varstvo po zakonu. Tako ostane za financiranje še ena ura dnevno.

Na teden pomeni to 5 ur jutranjega varstva (2. - 5. razred). Predviden strošek za to dejavnost bo v šolskem letu 2021/2022 znašal:

$$35 \text{ tednov} \times 5 \text{ ur} = 175 \text{ ur na leto (2.200,00 €)}$$

Skupni strošek varstva vozačev in jutranjega varstva se za letošnje šolsko leto napram lansnemu šolskemu letu zniža za polovico.

Izračun temelji na predpostavki, da bodo vse ure dejansko realizirane, saj so izvajalci plačani po realizaciji, in da bomo izvajali tri skupine jutranjega varstva. Če se bo izkazalo, da ne bo potrebe po treh skupinah jutranjega varstva, se bo strošek še zmanjšal.

2. Zgodnje poučevanje angleščine v vrtcu

V mnogih vrtcih se uvaja zgodnje poučevanje tujega jezika kot pripravljavnica za šolo. Tudi v našem vrtcu to že izvajamo. Glede na to, da bomo tudi v prihodnjem šolskem letu zagotovili ustrezen strokovni kader za poučevanje prvega tujega jezika na razredni stopnji, predlagamo zgodnje poučevanje angleščine v obsegu ene ure tedensko v najstarejši skupini otrok (metulji). V skupino metuljev so vključeni vsi otroci, ki naslednjo šolsko leto vstopijo v 1. razred.

Na teden pomeni to 1 uro poučevanja angleščine. Predviden strošek za to dejavnost bo v šolskem letu 2021/2022 znašal:

$$35 \text{ tednov} \times 1 \text{ uro} = 35 \text{ ur na leto (440,00 €)}$$

Skupni strošek se tako za letošnje šolsko leto napram lanskemu šolskemu letu ne spreminja in temelji na predpostavki, da bodo vse ure realizirane.

3. Sofinanciranje računalniške strojne in programske (IKT) opreme v letu 2022

Skoraj vsako leto so razpisani določeni razpisi za sofinanciranje IKT opreme, preko katerih opremljamo šolo in vrtec z IKT opremo. Tudi če ni razpisov, je potrebno stalno posodabljanje in vzdrževati opremo, ki jo imamo. Na ta način opremimo šolo s sodobno tehnologijo in smo v koraku s časom. Vsako leto zamude na tem področju nas dolgoročno pripelje do zastarele in neuporabne opreme. Zato je prav, da imamo za nakup in posodabljanje te opreme določena sredstva, ki so lahko za sofinanciranje ali samostojne nakupe.

Predlagam, da se za nabavo in posodabljanje te opreme v letu 2022 nameni 3.000,00 €, tako kot v preteklih letih.

4. Sofinanciranje prevoza otrok v šolo v naravi

Predlagamo, da tudi v bodoče občina zagotovi potrebna sredstva za prevoz otrok v šolo v naravi in ČŠOD ter s tem zmanjša strošek staršev.

Predviden znesek sredstev za te namene po realizaciji preteklih šolskih let, bi znašal okrog 1.300,00 €.

5. Otroci s posebnimi potrebami v vrtcu

S 1. 1. 2019 je začel veljati nov Zakon o celostni zgodnji obravnavi predšolskih otrok s posebnimi potrebami (Uradni list RS, št. 41/17). Tako mora sedaj, podobno kot je v šoli že mnogo let, tudi vrtec izvajati posebne naloge v zvezi z otroki s posebnimi potrebami. Te naloge, ki jih izvajajo posamezni specialisti za določene motnje, pa so seveda povezane tudi z dodatnimi stroški. Te stroške ni mogoče vključiti v ceno programa, saj so nepredvidljivi, zato naj bi jih po 28. členu Zakona o vrtcih zagotavljala občina. Tem otrokom je z odločbo oziroma zapisnikom multidisciplinarnega tima centra za zgodnjo obravnavo in v skladu z individualnim načrtom določeno, koliko ur in kdo naj pomoč izvaja. V našem vrtcu imamo trenutno dva otroka.

Dodatne ure bodo plačane po realizaciji in tudi letos ne bodo predmet sistemizacije. To je razvidno tudi v dokumentu pri potrjevanju sistemizacije.

Za ure dela z otroki s posebnimi potrebami je tako predviden strošek za šolsko leto 2021/2022 ocenjen na 2.200,00 €.

6. Otroci tujci in otroci z odloženim vpisom

Večina vrtcev organizira za otroke z odlogom šolanja in otroke tujce posebne dodatne ure, da otroke pripravijo na vstop v šolo. Ti otroci niso dozoreli, nimajo razvitih socialnih veščin, navsezadnje pa imajo še težave z jezikom. Za te otroke v šoli dodatne ure financira MIZŠ.

Predlagam, da se za te otroke izvaja dve uri individualnega dela in se jih tako pripravi na vpis v prvi razred. Le na ta način bodo lažje prestopili šolski prag in se vključili v obvezno osnovnošolsko izobraževanje. V to skupino se bo po potrebi lahko vključilo tudi druge otroke, če se bo izkazalo, da tako pomoč potrebujejo.

Predviden strošek za to dejavnost bi za šolsko leto 2021/2022 znašal:

$$35 \text{ tednov} \times 2 \text{ uri} = 70 \text{ ur na leto (880,00 €)}$$

Skupni znesek temelji na predpostavki, da bodo vse ure realizirane.

7. Tačke pomagačke

Skupaj s kosmatinci opravljajo različne vrste terapij, ki jih skrbno pripravijo in vodijo strokovni delavci. Namenjeno je vsem otrokom, tako v vrtcu kot šoli, posebej otrokom, ki imajo specifične težave (branje, pisanje, socialne veščine...).

Terapija s pomočjo psov v slovenskem prostoru pridobiva vse večjo veljavo tudi v strokovni javnosti. To potrjujeta posebno odločbi Ministrstva za zdravje, s katerima je društvu tačke

pomagačke dodelilo status humanitarne organizacije in status društva, ki deluje v javnem interesu na področju zdravstvenega varstva.

Vse delo temelji na prostovoljnem delu, edini strošek so potni stroški. Po dogovorih bi bil smiseln vsaj enkrat mesečni obisk treh terapevtskih psov za vrtec in šolo, kar skupaj znaša okrog 250 km potnih stroškov mesečno. V prejšnjih letih se je ta dejavnost izkazala kot zelo učinkovita in motivacijska, posebej za otroke s posebnimi potrebami.

Tako bi bila ocenjena vrednost za predvidenih 10 obiskov okrog 1.000,00 €.

Zgoraj omenjena sredstva v predvideni višini 11.000,00 € naj bi se načrtovala v finančnem načrtu za leto 2022. Celotna sredstva se glede na prejšnja leta znižajo za dobrih 2.000,00 €. Predvsem na račun zmanjšanja števila ur jutranjega varstva.

Občinskemu svetu tako predlagamo v sprejem naslednji sklep:

1. Sprejme se predlagano financiranje razširjenega programa šole in vrtca.

Ravnatelj
Andrej Starc

